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BISMILLAHIRAHMANIRRAHIM

TERIMA KASIH SAUDARA PENGACARA MAJLIS

YANG BERBAHAGIA AHLI-AHLI MAJLIS
MAJLIS PERBANDARAN SEBERANG PERAI

YANG BERUSAHA SURVEYOR TUAN HJ ROZALI BIN HJ 
MOHAMUD
SETIAUSAHA PERBANDARAN
MAJLIS PERBANDARAN SEBERANG PERAI

YANG BERUSAHA ENCIK ABDUL WAHID BIN KARIM 
NAIB YANG DIPERTUA
PERSATUAN KEBAJIKAN SUKAN DAN SOSIAL ATAU 
PESUKA 
MAJLIS PERBANDARAN SEBERANG PERAI

YANG BERBAHAGIA  TUAN HAJI ROSLEY BIN MAT 
YANG DIPERTUA MAJLIS PERBANDARAN KANGAR

YANG BERBAHAGIA PUAN ROZAINA BINTI DATO 
PADUKA HAJI RADZI 
YANG DIPERTUA MAJLIS PERBANDARAN SUNGAI 
PETANI

YANG BERBAHAGIA I.R. ANG AING THYE 
SETIAUSAHA PERBANDARAN 
MAJLIS PERBANDARAN PULAU PINANG

YANG BERBAHAGIA TUAN HAJI MOHAMMAD YUSRI 
BIN HAJI MOHAMMAD DAUD 
SETIAUSAHA PERBANDARAN
MAJLIS BANDARAYA ALOR SETAR



YANG BERBAHAGIA  TUAN HAJI SUHAIMI BIN ABDUL 
MAJID 
SETIAUSAHA PERBANDARAN
MAJLIS PERBANDARAN KANGAR

YANG BERBAHAGIA ENCIK RADZUAN BIN OSMAN 
SETIAUSAHA PERBANDARAN
MAJLIS PERBANDARAN SUNGAI PETANI

KETUA-KETUA JABATAN MPSP

KETUA-KETUA KONTINJEN

AHLI-AHLI SUKAN SUKTU 2011 DARI SEMUA PBT ZON 
UTARA

PARA WARTAWAN

DAN SETERUSNYA

TUAN-TUAN DAN PUAN-PUAN PARA HADIRIN YANG 
SAYA HORMATI SEKALIAN

ASSALAMUALAIKUM WARAHMATULLAHITAALA 
WABAROKATUH  
DAN SALAM SEJAHTERA



TERLEBIH DAHULU, SAYA MEMANJATKAN KESYUKURAN KE 

HADRAT  ALLAH  SUBHANAHUWATAALA  KERANA  DENGAN 

IZIN DAN LIMPAH KURNIANYA, KITA DAPAT BERSAMA-SAMA 

BERKUMPUL  DI  SEBERANG  PERAI  IAITU  DI  KOMPLEKS 

SUKAN BERTAM, KEPALA BATAS.  KITA DISINI MEMPUNYAI 

AGENDA  YANG  SATU  IAITU  MENJAYAKAN  PESTA  SUKAN 

KERAJAAN TEMPATAN ZON UTARA ATAU LEBIH DIKENALI 

DENGAN  NAMA  SUKTU  KALI  KE  2  YANG  BERLANGSUNG 

SELAMA 3 HARI BERMULA PADA ESOK HARI IAITU 22 APRIL 

2011 DAN BERAKHIR PADA 24 APRIL 2011.    

  

TUAN-TUAN DAN PUAN-PUAN PARA HADIRIN SEKALIAN,

PROGRAM  SUKAN  INI  SANGAT  BESAR  ERTINYA  YANG 

MENGHIMPUNKAN   WARGA-WARGA  MAJLIS  DARI  EMPAT 

BUAH  NEGERI  DI  UTARA  IAITU  PULAU  PINANG,  PERAK, 

KEDAH  DAN  PERLIS  MELALUI   PBT  MASING-MASING. 

SEBANYAK 7 PBT YANG MENGAMBIL BAHAGIAN IAITU :



MAJLIS PERBANDARAN SEBERANG PERAI

MAJLIS PERBANDARAN PULAU PINANG

MAJLIS PERBANDARAN SUNGAI PETANI

MAJIS BANDARAYA ALOR SETAR

MAJLIS PERBANDARAN KANGAR

MAJLIS PERBANDARAN KUALA KANGSAR

DAN MAJLIS BANDARAYA IPOH

TELAH  TURUT  SERTA  DALAM  SUKTU  2  PADA  KALI  INI 

MANAKALA  MAJLIS  PERBANDARAN  TAIPING  TERPAKSA 

MENARIK  DIRI  ATAS  SEBAB-SEBAB  YANG  TIDAK  DAPAT 

DIELAKKAN.  SAYA  MENGALU-ALUKAN  KEDATANGAN  635 

AHLI SUKAN IAITU  SEMUA WAKIL-WAKIL DAN KONTINJEN 

KE  TEMASYA  SUKAN  SUKTU  INI  DENGAN  MEMBAWA 

SEMANGAT  SUKAN  YANG  TINGGI.   SUDAH  TENTUNYA 

SEMANGAT  YANG  DIBAWA  OLEH  TUAN-TUAN  AKAN 

MEMARTABATKAN SEMULA PBT PADA TAHAP YANG TINGGI 

SETELAH  SEKIAN  LAMA  AKTIVITI  SUKAN  DIPERINGKAT 

ANTARA PBT HILANG SEMANGAT DAN KEMERIAHANNYA. 



PADA  KETIKA  INI  JUGA  LAH,  KITA  DAPAT  BERKUMPUL 

BERAMAI-RAMAI,  BERTANYA  KHABAR  DI  ANTARA  SATU 

SAMA  LAIN,  BERTEGUR  SAPA  SESAMA  KITA  SERTA 

BERKENALAN,  DALAM  SUASANA  PENUH  MUHIBBAH  DAN 

SEMANGAT KERJASAMA DI KALANGAN PEGAWAI DAN STAF 

YANG DATANG MEWAKILI PBT MASING-MASING. 

SAYA  DIFAHAMKAN  10  ACARA  SUKAN  AKAN 

DIPERTANDINGKAN IAITU:

GOLF

BOLA SEPAK PADANG

BOLA SEPAK (FUTSAL)

BADMINTON

PING PONG

KAROM

DART

BOLA JARING

SEPAK TAKRAW 

DAN BOLA TAMPAR



SEMEMANGNYA  SUKAN  SUKTU  INI  AMAT  BAIK  DAN 

BERMAKNA  KERANA  MELALUI  SUKAN  INI  JUGALAH  KITA 

DAPAT  MEMUPUK  SEMANGAT  KERJASAMA  DAN  KERJA 

BERPASUKAN YANG MANTAP DAN BERSATU PADU. 

SUKACITA  SAYA  JUGA  DIMAKLUMKAN  BAHAWA  SEMUA 

PEMENANG BAGI SETIAP  ACARA SUKAN AKAN MENDAPAT 

MEDAL  UNTUK  PEMENANG  PERTAMA  HINGGA  KE-  3 

MANAKALA  JOHAN  KESELURUHAN  AKAN  MENERIMA 

HADIAH  SEBANYAK  RM 3000  BESERTA PIALA  PUSINGAN 

DAN  PIALA  IRINGAN.  JOHAN  AKAN  DITENTUKAN 

BERDASARKAN  SISTEM  MATA  YANG  TELAH  DITETAPKAN 

MELALUI  PERBINCANGAN  BERSAMA  WAKIL  TUAN-TUAN 

DARI SEMUA PBT SEBELUM INI.

SELAIN  ITU,  AKTIVITI  SEBEGINI  JUGA  DAPAT  DIJADIKAN 

JARINGAN  INTERAKSI  BAGI  STAF-STAF  MAJLIS  UNTUK 

BERTUKAR-TUKAR FIKIRAN SERTA BERKONGSI MAKLUMAT, 

PENGALAMAN  DAN  IDEA  DALAM  MEMBUAT 

PENAMBAHBAIKAN  DALAM  PERLAKSANAAN  TUGAS 

MENGIKUT BIDANG KERJA MASING-MASING. 



TUAN-TUAN DAN PUAN-PUAN PARA HADIRIN SEKALIAN,

SUKACITANYA  SAYA  MAKLUMKAN   DI  SINI  BAHAWA 

PENGANJURAN  SUKAN  SEPERTI  INI  SUDAH  TENTULAH 

DAPAT  MENGGALAKKAN  DAN  MEMUPUK  SERTA 

MELAHIRKAN  BUDAYA  HIDUP  YANG  LEBIH  SIHAT.  IA 

BERSESUAIAN  DENGAN  UNGKAPAN  YANG  SELALU  KITA 

DENGAR IAITU ”BADAN SIHAT MENGHASILKAN MINDA YANG 

CERDAS ATAU ”A HEALTHY BODY MAKES A SOUND MIND”. 

FENOMENA  POSITIF  INI  AKAN  MENJANA  PEMBENTUKAN 

STAF  YANG  SENTIASA  BERSEDIA  MEMBERI  KHIDMAT 

PROFESIONAL  DAN  EFEKTIF.  SECARA  TIDAK  LANGSUNG, 

MELALUI  SUKAN  INI  DAPAT  MELAHIRKAN  STAF  YANG 

CERGAS, SIHAT DAN BERDISIPLIN. 



SEBAGAI  SEBUAH  PIHAK  BERKUASA  TEMPATAN  YANG 

BANYAK MENYUMBANG KEPADA PEMBANGUNAN KAWASAN 

DI  NEGERI  DAN  DAERAH  MASING-MASING,  TENTUNYA 

MEMERLUKAN TENAGA KERJA YANG SIHAT, BAIK DARI SEGI 

FIZIKAL MAHU PUN MENTAL SUPAYA DAPAT MEMBERIKAN 

PERKHIDMATAN  YANG  CEKAP,  BERKESAN  DAN 

CEMERLANG. 

TUAN-TUAN DAN PUAN-PUAN PARA HADIRIN SEKALIAN,

SUKA SAYA MENGINGATKAN DI SINI, DALAM KESERONOKAN 

KITA  BERSUKAN  NANTI,  SENTIASALAH  KITA  MENYEDARI 

BAHAWA DALAM  SESUATU  PERTANDINGAN,  KEMENANGAN 

ATAU  KEKALAHAN  BUKANLAH  UKURAN  PENTING  UNTUK 

MENENTUKAN  KUALITI  SESEBUAH  PASUKAN.  PASUKAN 

YANG BERKUALITI DAN BAIK ITU ADALAH PASUKAN  YANG 

SENTIASA  MENUNJUKKAN  SEMANGAT  KESUKANAN  YANG 

TINGGI, BERSATU PADU, BERTOLERANSI, SIKAP MENERIMA 

KEKALAHAN SERTA MERAIKAN KEMENANGAN. 



SAYA AMAT BERHARAP AGAR SUKAN KERAJAAN TEMPATAN 

ZON UTARA (SUKTU) INI AKAN BERJALAN DALAM SUASANA 

YANG  LANCAR,  MERIAH  DAN  CERIA  BERLANDASKAN 

SEMANGAT KESUKANAN YANG TULEN. 

AKHIR KATA,  SAYA MENGAMBIL  KESEMPATAN INI  UNTUK 

MENGUCAPKAN TERIMA KASIH ATAS DEDIKASI DAN USAHA 

GIGIH  YANG  BERTERUSAN  KEPADA  SEMUA  AHLI 

JAWATANKUASA  PESUKA  YANG  TERDIRI  DARIPADA 

PEGAWAI  DAN  STAF  MPSP  DALAM  PENGELOLAAN  SUKTU 

UNTUK  KALI  KE  2  INI.   INI  BUKANNYA  SESUATU  YANG 

MUDAH  UNTUK  MENGAMBIL  INISIATIF  BAGI 

MENGANJURKANN  KEJOHANAN  YANG  BESAR 

MENGHIMPUNKAN   TUJUH  PBT  PADA  HARI  INI.  SEMOGA 

KEJOHANAN  INI  TIDAK  TERHENTI  SETAKAT  INI, 

KESINAMBUNGANNYA  HARAPLAH  DAPAT  DITERUSKAN 

PADA MASA HADAPAN MELALUI  GABUNGAN ERAT SEMUA 

PBT DI ZON UTARA,



DAN SAYA DI MPSP SEBAGAI TUAN RUMAH MENGHARAPKAN 

AGAR PESTA SUKAN KITA PADA KALI INI BERJALAN DALAM 

KEADAAN  LANCAR  DAN  SEMPURNA.  ATAS  SEMANGAT 

KESUKANAN YANG TINGGI, APA-APA KELEMAHAN JIKA ADA 

ANGGAPLAH  IANYA  HANYA  PERMULAAN  UNTUK  SATU 

PROSES KEMATANGAN KEPADA SUKAN ITU SENDIRI UNTUK 

PENGANJURAN  YANG   LEBIH  BAIK  PADA  MASA  AKAN 

DATANG.   JIKALAU  TERDAPAT  APA-APA  KECACATAN 

PESUKA DALAM MENGELOLAKAN SUKTU KALI KE-2 TAHUN 

INI, SAYA SEBAGAI YDP DAN MERANGKAP YANG DIPERTUA 

PESUKA JUA MEMOHON AMPUN DAN MAAF. DENGAN KATA-

KATA  ITU,  SAYA  AKHIRI  UCAPAN  SAYA  DENGAN, 

WABILAHITAUFIK  WALHIDAYAH,  WASSALAMUALAIKUM 

WAROHMATULLAHIWABARAKATUH  DAN  SALAM 

SEJAHTERA. 
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